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Bài 1 (1,0 điểm): Tính giới hạn của hàm số: 
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Bài 2 (1,0 điểm): Tìm A để hàm số 
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   liên tục tại 
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Bài 3 (1,0 điểm): Cho hàm số 
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Bài 4 (2,0 điểm): Tìm đạo hàm của các hàm số sau:
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b.  y = cos2
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Bài 5(1,0 điểm):  Cho đồ thị 
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. Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị 
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Bài 6 (4,0 điểm): Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông ABCD cạnh a
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, tam giác SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy. Gọi H là trung điểm của cạnh AB.

a.  Chứng minh SH ( (ABCD) và (SBC) ( (SAB)

b.  Tính góc giữa 2 mặt phẳng (SCD) và (ABCD)

c.  Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBD)

d. Gọi M là trung điểm SC. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng HM và SD.
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	Bài 1:
	 Tính giới hạn: 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image20.wmf]22
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	Bài 2:
	Tìm A để hàm số 
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 liên tục tại xo = 0.
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Để hàm số liên tục tại xo = 0 thì 
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	Bài 3:
	Cho hàm số 
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	Bài 4: 
	Tìm đạo hàm :
	

	
	 a.  y = 
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 b. y = cos2
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	Bài 5: 
	Cho đồ thị 
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 . Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị 
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tại điểm có hoành độ 
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Gọi 
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là tọa độ tiếp điểm của tiếp tuyến cần tìm.

Ta có: 
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Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ 
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	Bài 6:


	Cho hình chóp S. ABCD có đáy là hình vuông ABCD cạnh a
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, tam giác SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy. Gọi H là trung điểm của cạnh AB.

a.  Chứng minh SH (  (ABCD) và (SBC) ( (SAB)

b. Tính góc giữa 2 mặt phẳng (SCD) và (ABCD)

c. Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBD)

d. Gọi M là trung điểm SC. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng HM và SD.
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	a.  Chứng minh SH (  (ABCD) và (SBC) ( (SAB)
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 suy ra SH (  (ABCD)
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· Hs có thể trình bày cách khác: 

· 
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	b
	b. Tính góc giữa 2 mặt phẳng (SCD) và (ABCD)

Ta có:
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Gọi K là trung điểm CD ta có 
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Xét tam giác SHK vuông tại H có:
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· Vậy: 
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	c. Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBD)

  Có AH cắt (SBD) tại B nên 
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Gọi O là giao điểm của 2 đường chéo AC và BD. 

Trong tam giác ABO kẻ HI vuông góc với BO tại I.

Trong tam giác SHI kẻ HJ vuông góc với SI tại J.

Ta có:
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  Vậy: 
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Ta có: 
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· Vậy 
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	 d
	d. Gọi M là trung điểm SC. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng HM và SD.

Gọi N là trung điểm SD. Suy ra tứ giác AHMN là hình bình hành nên HM // AN

Suy ra HM // (SAD).

Vậy: 
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Kẻ HL ( SA, ta suy ra HL ( (SAD)
Tam giác SAB đều cạnh a nên HL = 
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